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دانشگاه‌های چین در حالی رتبه‌های برتر دنیا را از آن خود می‌کنند و بر 

میزان سرمایه‌گذاری‌های خود در تحقیق و توسعه می‌افزایند که ترامپ 

یکا افتاده  یاستش خشک نشده، به جان آموزش عالی آمر هنوز مهر ر

یشه علم و آموزش در این کشور بزند؛ تصمیمی  و قصد دارد تیشه به ر

که با اعتراض‌های گسترده کارشناسان و متخصصان روبه‌رو شده اما 

هنوز هم نتوانسته‌اند ورق را برگردانند. برخی از قانون‌گذاران بر این 

باورند که حملات دونالد ترامپ به آموزش عالی، تمام دانشگاه‌های 

یکا را تحت تأثیر قرار داده، اما این حملات همچنین ممکن است  آمر

یکا را در رقابت با رقیب ژئوپلیتیکی خود یعنی چین،  توانایی آمر

تضعیف کند. دموکرات‌های کمیته روابط خارجی سنا در گزارشی 

که به‌تازگی منتشر کرده‌اند، عنوان کرده‌اند که اقدامات حمایت‌گرایانه 

دولت ترامپ، از وضع تعرفه‌های گسترده جهانی گرفته تا تعطیلی آژانس 

یکا، رهبری جهانی را به چین واگذار می‌کند. این  توسعه بین‌المللی آمر

گزارش پس از آن منتشر شد که جمهوری‌خواهان مجلس نمایندگان، 

لایحه‌ای را برای تخصیص بودجه پیشنهاد کردند که شامل کاهش 

بیشتر کمک‌های خارجی می‌شود. این گزارش همچنین در بحبوحه 

افزایش تلاش‌های دیپلماتیک چین، استقبال بیشتر از گردشگران و 

ارتقای اعتبار جهانی دانشگاه‌ها منتشر شده است.

   ارتقای رتبه دانشگاه‌های چین 
در رده‌بندی‌های جهانی

چین مدت‌هاست که با افزایش سرمایه‌گذاری دولتی در آموزش عالی، 

افزایش بودجه تحقیقات علمی و فناوری و استخدام استادان از خارج از 

کشور، به دنبال جذب استعدادهای برتر جهان است. دانشگاه‌های چین 

به‌طور پیوسته در سال‌های اخیر توانسته‌اند جایگاه خود را در رتبه‌بندی‌های 

جهانی افزایش دهند؛ به‌طوری‌که ۱۵ دانشگاه در چین و هنگ‌کنگ در بین 

 U.S. News ۱۰۰ دانشگاه برتر در رتبه‌بندی بهترین دانشگاه‌های جهانی

بین سال‌های ۲۰۲۶–۲۰۲۵ قرار گرفته‌اند. دانشگاه »شین‌هوا« در پکن 

با دو رتبه صعود نسبت به سال گذشته، به رتبه یازدهم، یعنی مشترک با 

کالج سلطنتی لندن، بالاترین رتبه را در بین دانشگاه‌های چینی در فهرست 

رتبه‌بندی بهترین دانشگاه‌های جهانی U.S. News کسب کرده است. 

دانشگاه پکن و دانشگاه ژجیانگ نیز در این رتبه‌بندی‌ها به ترتیب از رتبه 

۳۱ به رتبه ۲۵ و از رتبه ۵۱ به رتبه ۴۵ ارتقا یافته‌اند. این یک جهش شدید 

نسبت به هفت سال پیش به شمار می‌رود؛ زمانی که تنها دو دانشگاه چینی 

در بین ۱۰۰ دانشگاه برتر قرار داشتند: دانشگاه »شین‌هوا« در رتبه ۵۰ و 

دانشگاه پکن در رتبه ۶۸.

   سیاست جدید ترامپ به سود آسیایی‌ها تمام 

می‌شود
در حالی که دانشگاه‌های آمریکایی هنوز در بین ۱۰ دانشگاه برتر قرار 

دارند، این رتبه‌بندی نشان می‌دهد در زمانی که دانشگاه‌های آمریکایی 

توسط دولت ترامپ مورد هدف قرار می‌گیرند، دانشگاه‌های چین به‌عنوان 

رقبای سرسخت دانشگاه‌های آمریکا ظاهر شده و برای استعدادهای جهانی 

جذاب‌تر می‌شوند. در حالی که آمریکا تحت دولت ترامپ از رهبری جهانی 

عقب‌نشینی می‌کند، چین موقعیت را مناسب دیده و مشتاق است از این 

لحظه به نفع خود بهره‌برداری کند. این گزارش همچنین هشدار می‌دهد 

که سرکوب آموزش عالی از سوی ترامپ، زمینه را برای فرار مغزها فراهم 

کرده است. در زمانی که چین چشم‌انداز خود را برای آینده‌ای جلوتر از 

آمریکا ترسیم می‌کند، کناره‌گیری دولت ترامپ از رهبری جهانی خطرناک 

است و می‌تواند مواضع این ابرقدرت را به خطر بیندازد و هزینه‌های واقعی 

را بر مردم آمریکا تحمیل کند.

فشار ترامپ بر دانشگاه‌های آمریکا، از کاهش میلیاردها دلار بودجه 

تحقیقاتی تا محدود کردن دانشجویان بین‌المللی متغیر بوده است. او 

به‌ویژه مجموعه‌های برجسته‌ای مانند دانشگاه هاروارد را که هنوز رتبه 

نخست را در رتبه‌بندی U.S. News در اختیار دارد، هدف قرار داده 

است. دانشگاه‌های آسیایی در حال حاضر تلاش می‌کنند تا از فرار مغزهای 

احتمالی از آمریکا نهایت استفاده را ببرند. شاید در ظاهر، رتبه‌بندی‌های 

امسال بیانگر سیاست‌های ترامپ نباشد، اما متخصصان پیش‌بینی کرده‌اند 

بیت جهانی را به سود آسیا،  کمپینی که دولت او به راه انداخته، بازی محبو

به‌ویژه دانشگاه‌های چین، تغییر خواهد داد و انگیزه دانشجویان بین‌المللی 

را برای ورود به آمریکا از بین خواهد برد.

   کاهش ثبت‌نام چینی‌ها در دانشگاه‌های آمریکا

روند کاهشی دانشجویان و محققان چینی در دانشگاه‌های آمریکا خیلی 

پیش‌تر از انتخاب ترامپ در دور دوم ریاست جمهوری آغاز شده بود. 

دانشجویان چینی پرتعدادترین دانشجویان بین‌المللی را در آمریکا در 

سال تحصیلی ۲۰۲۰–۲۰۱۹ تشکیل می‌دادند؛ به‌طوری‌که شمار آن‌ها به 

بیش از ۳۷۰ هزار نفر می‌رسید. اما طبق آمار، این تعداد در سال تحصیلی 

۲۰۲۴–۲۰۲۳ بیش از ۲۵ درصد کاهش یافته است. در آن سال تحصیلی، 

دانشجویان هندی از نظر تعداد، جایگزین دانشجویان چینی شدند. بین 

سال‌های ۲۰۱۰ تا ۲۰۲۱، حدود ۲۰ هزار دانشمند چینی، آمریکا را به 

مقصد سایر کشورها، از جمله چین، ترک کردند. این روند از سال ۲۰۱۸ 

و با آغاز دور نخست ریاست جمهوری دونالد ترامپ و زمانی که او 

تحریم‌هایی را علیه چین وضع کرد و دانشمندان وابسته به چین بر اساس 

نگرانی‌های امنیت ملی مورد بازرسی قرار می‌گرفتند، شدت گرفت. در 

این طرح، استادان و دانشمندان متعددی متهم شناخته شدند.

   فراز و نشیب آمریکا تا رسیدن 

به نقطه سیاه کنونی
بررسی‌هایی که در سال ۲۰۲۱ از سوی محققان دانشگاه MIT انجام شد، 

نشان داد بیشتر مواردی که وزارت دادگستری آمریکا علیه محققان چینی 

و آمریکایی آسیایی‌تبار اعلام کرده، با جاسوسی اقتصادی علیه آمریکا یا 

سرقت مالکیت معنوی مرتبط نبوده است. دولت ترامپ همچنین با اعمال 

محدودیت‌های ویزا از سال ۲۰۲۰، دانشجویان چینی را مورد هدف قرار 

داد؛ به‌طوری‌که بر این اساس، از ورود یا صدور ویزا برای دانشجویان چینی 

ثبت‌نام‌شده در دوره‌های کارشناسی دانشگاه‌های آمریکا که با دانشگاه‌های 

نظامی – غیرنظامی چین مرتبط بودند، ممانعت کرد؛ که در نهایت منجر 

به لغو بیش از هزار ویزای دانشجویی شد.

در سال ۲۰۲۱، نامه اعتراضی گسترده‌ای از سوی بیش از ۴۰ انجمن، از 

جمله انجمن دانشگاه‌های آمریکا و شورای آموزش آمریکا، امضا شد که 

بیانگر نگرانی از گستردگی این ممنوعیت‌ها بود. اما با اتمام دوره ریاست 

جمهوری ترامپ و روی کار آمدن جو بایدن، رئیس‌جمهور جدید آمریکا، بار 

دیگر خدمات ویزای دانشجویی در ماه مه ۲۰۲۱ از سر گرفته شد، اما این 

بیانیه به قوت خود باقی ماند؛ به‌طوری‌که بر اساس آن، ویزای دانشجویان 

چینی تا سال ۲۰۲۳ مورد پذیرش قرار نمی‌گرفت.

کادمیک خود  دانشگاه‌های متعدد آمریکا در سال 2024، همکاری‌های آ

را با دانشگاه‌های چینی پایان دادند. در فوریه 2025، بعد از اینکه دولت 

ترامپ تحقیقاتی را در مورد بودجه‌های اعلام‌نشده از سوی دولت چین 

آغاز کرد، دانشگاه کالیفرنیا و دانشگاه برکلی، روابط خود را با مؤسسه 

»شنزن شینهوآ- برکلی« خاتمه داد. دانشگاه میشیگان هم در ماه ژانویه 

همکاری دودهه‌ای خود را با دانشگاه »شانگهای جیا تونگ« به بهانه 

نگرانی از امنیت ملی خود به پایان رساند. در سپتامبر هم مؤسسه فناوری 

جورجیا به همین دلیل با »مؤسسه فناوری جورجیا شنژن« قطع همکاری 

کرد. در این میان، هزاران محقق چینی به کشور خود بازگشتند. توانایی 

دانشگاه‌های چین برای جذب استعداد‌های بومی یکی از کلید‌های قدرت 

و موفقیت است. دانشگاه‌های چینی، با تلاش خود به جذب برترین 

دانشجویان چینی اقدام می‌کنند. اما در این میان تفاوت‌هایی وجود دارد 

به طوری که آن‌ها از طرح‌های اولیه غربی‌ها پیروی نمی‌کنند و به دنبال 

جذب بهترین و باهوش‌ترین استعداد‌ها در دنیا نیستند بلکه در تلاش‌اند 

تا استعداد‌های بومی خود را که در دنیا پخش بوده‌اند، جذب کرده و از 

ظرفیت‌های بالای آن‌ها استفاده کنند. 

   فضای خصمانه علیه دانشجویان بین‌المللی 

در آمریکا
دولت ترامپ در ماه‌های اخیر دانشجویان بین‌المللی را تحت فشار قرار 

داده و غربالگری‌ها را برای متقاضیان اخذ ویزا سرسختانه‌تر کرده است. او 

در سال جاری دانشجویان متولد خارج از کشور را هدف اخراج از آمریکا 

قرار داد و تهدید کرد دانشجویان بین‌المللی را از ثبت‌نام در دانشگاه هاروارد 

منع خواهد کرد؛ اقداماتی که به‌طور گسترده به‌عنوان تلاشی برای وادار کردن 

دانشگاه‌های ایالات متحده به رعایت خواسته‌های او در مورد برنامه‌های درسی 

دانشگاهی و فعالیت‌های دانشگاهی تلقی می‌شود. ترامپ همچنین به‌عنوان 

بخشی از این کمپین فشار، هاروارد را به کاهش بودجه و لغو قرارداد‌های 

فدرال تهدید کرد. یکی از دانشیاران متخصص آموزش عالی در دانشگاه 

هنگ‌کنگ معتقد است آمریکا در درازمدت به‌عنوان یک مقصد برتر برای 

دانشجویان بین‌المللی در نظر گرفته می‌شد و در عین حال، آموزش عالی این 

کشور به‌ویژه در مورد ثبات مالی و تحقیقات، از دانشجویان بین‌المللی سود 

زیادی برده است. آمریکا شهرت خود را به‌عنوان مکانی برای آزادی بیان به 

دست آورده است که به نظر می‌رسد با اوضاعی که ایجاد شده، این شهرت 

به خطر افتاده است؛ به‌گونه‌ای که بدون دانشجویان بین‌المللی درخشان، 

تحقیقات و فناوری آمریکا ممکن است به‌تدریج با کمبود منابع انسانی 

مواجه شود و جایگاه رهبری جهانی خود را از دست بدهد. 

 درحالی‌که چین تلاش می‌کند قدرت نرم خود را بیشتر به‌واسطه تبادل 

یت کند سیاست‌های آموزش عالی ترامپ نشان داده است  دانشگاهی تقو

دولت آمریکا دیگر از نظر قدرت نرم در آموزش و علوم، ارتباط معناداری 

یان تحصیلات  با جهان ندارد. اقدامات دولت به استادان و دانشجو

تکمیلی کمک می‌کند تا با هدف قراردادن یهودستیزی در دانشگاه توجه 

خود را بر پیشرفت علم متمرکز کنند. سرکوب سخنرانی‌های طرفدار 

فلسطین به‌عنوان نیروی محرکه کمپین فشار ترامپ قرار گرفته است؛ 

یانی که ویزای آن‌ها در ابتدا لغو شده  باوجود این، بسیاری از دانشجو

بود، در هیچ فعالیت حمایتی از فلسطین شرکت نکرده بودند و برخی از 

خواسته‌های ترامپ به طور گسترده به برنامه‌های مرتبط با تنوع، برابری 

و شمول )DEI( مربوط می‌شود. 

   75 درصد استادان آمریکایی به مهاجرت فکر 

می‌کنند
رشد شهرت جهانی دانشگاه‌های چین بیشتر به دلیل سرمایه‌گذاری‌های 

چشمگیر دولتی در آموزش عالی به‌ویژه تحقیق‌وتوسعه علمی اتفاق افتاده 

است. چین به طور مداوم در پنج سال گذشته این سرمایه‌گذاری‌ها را افزایش 

داده و سود خود را در خروجی مقالات خود مشاهده کرده است. بین سال‌های 

2018 و 2020، چین حدود یک‌چهارم )23.4 درصد( مقالات علمی 

جهان را در اختیار داشت و توانست آمریکا را پشت سر بگذارد و از همان 

سال بود که تلاش کرد جایگاه خود را در صدر جدول جهانی حفظ کند. 

چین علاوه بر تعداد مقالات، از نظر مطالعات با ضریب تأثیر بالا نیز گوی 

سبقت را از آمریکایی‌ها ربوده است و در حال حاضر هم سالانه بیشترین 

تعداد مقالات علمی را در دنیا منتشر می‌کند. پژوهش‌ها در چین 27.2 

درصد از یک درصد برتر مقالات پراستناد جهان را تشکیل می‌دهد. این در 

حالی است که این سهم برای آمریکا 24.9 درصد گزارش شده است. البته 

این مسئله به معنای وخیم‌تر شدن وضعیت دانشگاه‌های آمریکا نیست بلکه 

این مراکز آموزشی به رشد خود ادامه می‌دهند اما حکایت از آن قرار است 

که دانشگاه‌های آسیایی با سرعت بیشتری عملکرد خود را بهبود می‌بخشند. 

این در حالی است که ترامپ میلیارد‌ها دلار از بودجه‌های پژوهشی فدرال 

را کاهش داده است که اغلب پژوهش‌هایی را روی سرطان، HIV، بیماری 

داسی‌شکل و غیره انجام می‌دادند. تحلیل‌ها نشان می‌دهد این کاهش بودجه 

که به دستور ترامپ انجام شده یک‌سوم برنامه‌های پژوهشی و علمی پایه را 

در معرض خطر قرار داده است درحالی‌که مؤسسات ملی بهداشت با کاهش 

بودجه‌ای حدود 40 درصدی همراه بوده‌اند. حتی اگر دانشجویان بین‌المللی 

مشتاق به تحصیل در آمریکا تحت دشوارترین سیاست‌های مهاجرت بودند، 

کارشناسان معتقدند روند کاهشی که در پژوهش مشاهده می‌شود، می‌تواند 

دانشگاه‌های آمریکا را از جایگاه‌های برتر جهانی دور کند. 

طبق مطالعاتی که از سوی کارشناسان nature در مارس 2025 صورت 

گرفت، بیش از 1600 نفر در یک نظرسنجی شرکت کرده و عنوان کردند 

که به دنبال شغلی در اروپا و کانادا می‌گردند. تغییرات گسترده در سیستم 

پژوهشی آمریکا که به‌واسطه تصمیمات دولت جدید دونالد ترامپ ایجاد شده 

فضایی را فراهم کرده است تا بسیاری از دانشمندان تصمیم به ترک آمریکا 

بگیرند و زندگی و کار جدیدی را در خارج از این کشور برای خود دست و 

پا کنند. از بیش از 1600 نفری که در این نظرسنجی شرکت کرده بودند، 

حدود سه‌چهارم از کل پاسخ‌دهندگان به این نظرسنجی که حدود 75 درصد 

را تشکیل می‌دهند، اعلام کردند که در نظر دارند به دنبال اختلالات ایجادشده 

در آمریکا این کشور را ترک کنند. از قرار معلوم اروپا و کانادا در صدر برترین 

انتخاب‌های آن‌ها قرار دارد. یکی از سیاستمداران آمریکایی معتقد است: 

»چین که همواره به دنبال فرصتی طلایی بود، این مجال را غنیمت شمرد 

تا بتواند استعداد‌های برتر خود را از آمریکا به کشور خود برگرداند.« رشد 

جایگاه دانشگاه‌های چین در رتبه‌بندی‌های جهانی تغییرات شگرفی را در 

آموزش عالی از غرب تا شرق ایجاد کرده است. یکی از شرکای مدیریتی در 

شرکت سرمایه‌گذاری خطرپذیر One Way Ventures که از سوی مهاجران 

تأسیس شده، می‌گوید: »آمریکا باید به خود و سایر کشور‌ها یادآوری کند 

برای حفظ جایگاه برتر دانشگاه‌های خود در رتبه‌بندی‌های جهانی همچنان 

رقابت می‌کند تا از بازار استعداد‌ها عقب نماند. اگر آمریکا هنوز هم به دنبال 

برتری در نوآوری و فناوری دنیاست باید از مقام رضایت از خود کوتاه بیاید 

و برای عقب زدن رقبایی چون چین، تلاش کند.« 

منتقدان دولت آمریکا معتقدند با تداوم سیاست‌های فعلی، چین به رهبر علمی جهان تبدیل می‌شود

ترامپ آمریکا را شکست می‌دهد؟
ندا اظهری 

مترجم

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان

Farhikhteghan_school

09108106535

 آگهی مزایده فروش
دانشگاه آزاد اسلامی واحد امیدیه در نظر دارد یک دستگاه اتوبوس اسکانیای 
مدل 1388 خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند لذا از اشخاص واجد 
شرایط که در این زمینه دارای تخصص و تجربه کافی می‌باشند دعوت می‌شود 
جهت خرید و تحویل اسناد مزایده به مدت 15 روز پس از درج آگهی به اموراداری 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد امیدیه مراجعه نمایند.
میزان سپرده شرکت در مزایده: 14/500/000/000 ریال که می‌بایست به‌صورت 

ضمانت نامه معتبر بانکی با اعتبار شش ماهه باشد.
 واریز مبلغ 3/000/000 ریال به حساب 0115860763003 نزد بانک صادرات 

شعبه مرکزی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد امیدیه جهت خرید اسناد مزایده.
دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است و کلیه پیشنهادات 

مبهم و مشروط مردود خواهد بود.
شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه 

مزایده‌گذار است.
ـ آدرس )برای مراجعه جهت خرید و تحویل اسناد(: دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

امیدیه - دفتر امور اداری تلفن: 09168518754 و 09163736737
 ـهزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده خواهد بود.

قیمت پایهرنگسال ساختنام خودرو

اتوبوس اسکانیا
1388

با کارکرد 50000 
کیلومتر

145/000/000/000 صورتی متالیک
ریال

 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد امیدیه

گهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب ۲۰/ 1390/09 املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 
ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و 
رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل - دهستان لیتکوه

58 - اصلی )قریه سائیج محله(
۶۴۷ فرعی آقای علی شمس یگانه در ششدانگ یک قطعه زمین با 
کاربری زراعی به مساحت 301/70 مترمربع، خریداری شده بلاواسطه 

از محمد علی حیدری.
لذا به‌موجب ماده ۳ - قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳- آیین‌نامه مربوطه 
این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی 
و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیات الصاق تا 

درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام‌شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی در روستاها از طریق 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و درصورتی‌که اعتراض در مهلت 

قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
ــه صدور  ــادرت ب ــد اداره ثبت مب ــه نکن دادگاه عمومی محل ارائ
سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/۰۴/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۰۵/11
میم الف: 1964429
حسن صالحی - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک آمل

آگهی تجدید مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری در نظر دارد  نسبت به فروش  بخشی از اموال اسقاطی )آهن‌آلات – کاغذ و...( اقدام نماید. لذا متقاضیان می‌توانند جهت اخذ اسناد، 

گهی  حداکثر تا ساعت 14 روز چهارشنبه  مورخ 14۰۴/۰۵/۰۱ به دبیرخانه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری به  نشانی ساری- میدان خزر – کیلومتر  از تاریخ  انتشار این آ

7 جاده دریا – ساختمان اداری – طبقه سوم- قسمت دبیرخانه مرکزی مراجعه و عنداللزوم با تلفن 33033751-011 یا 34445174/6-011 تماس حاصل نمایند.

					     دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری    در ضمن هزینه درج هریک از آگهی‌ها بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

فراخوان تجدید مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای شماره 
۲۰۰4۰۰۵۲۲۳۰۰۰۰۰4

جمعیت هلال‌احمر استان تهران در نظر دارد مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای مربوط به 
خرید خدمات نظافتی را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه 
مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران )علاوه بر 
ارائه پاکت الف به صورت فیزیکی( و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است 
مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
- تاریخ انتشار مناقصه در سامانه: روز دوشنبه مورخ  1404/04/23  می‌باشد.

- تضمین شرکت در مناقصه )فرآیند ارجاع کار(: ضمانتنامه بانکی به مبلغ 
4/125/000/000 ریال

- آخرین مهلت دریافت اسناد از سامانه: تا ساعت 14:00 روز شنبه مورخ 1404/04/28 

- جلسه توضیح و تشریح اسناد: ساعت 10:00 صبح روز یکشنبه مورخ  1404/04/29
- مهلت زمانی ارائه پیشنهاد به جمعیت هلال‌احمر: تا ساعت  19:00 روز شنبه مورخ 

1404/05/11
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد 

مناقصه و ارائه پاکت الف: تهران 87712521-2
- زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت:  10:00  صبح روز یکشنبه مورخ  1404/05/12  

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: 1456 
دفتر ثبت‌نام: 88969737                                                                                                                                               

جمعیت هلال‌احمر استان تهران 
شماره شناسه 1965114
شماره م.الف 1335

کا
مری

م آ
عل

ی 
مل

اد 
نی

   ب


